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IMPORTANT INFORMATION

Attention: Read the instructions carefully before installing and using the product.

e Keep in mind that there are a few sharp edges on the steel tubes. Be careful not to get cut during assembly.

e Make sure that the product is assembled in accordance with the instructions.

o Before assembly, check to see whether there are any missing parts. Do not attempt to assemble the product if any part is missing.
e At the end of the assembly process, ensure that all parts have been assembled correctly.

TECHNICAL DATA

¢ Floor installation

e Color: White

e Dimensions: L68 x W25 x H166 cm
e Number of shelves: 3

ACCESSORIES LIST

Part Quantity Appearance Part Quantity Appearance
]
MEAN |
G 4 «r
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J 2
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E 2
M 1
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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n D > \
J A
F
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Note: When installing the lower bracket on
both sides, the screw hole direction can be
kept the same, the hole size does not affect the - [
installation.
Figure 1 Figure 2
\ J \C J
Step 1: Take 1 D, 1 E, 1J and assemble as shown in figure 1. Step 2: Take 1 F, 2 H and assemble as shown in figure 2.
2 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM |BORMAN NI




N\ [ N
i 1.‘
e ks G)»
[ »
r
Figure 3 Figure 4
§ J \ J
Step 3: Repeat step 2 to complete all crossbar installations. Step 4: Take 4 G, 4 | and assemble as shown in figure 4.
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Figure 5 Figure 6
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Step 5: Take 1 A, 1 B, 1 C and assemble as shown in figure 5.

Step 6: Stick K and'L'to the wall and fix the toilet frame. The product is now
completely assembled:
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INFORMAZIONI IMPORTANTI

Attenzione: Leggere attentamente le istruzioni prima di installare e utilizzare il prodotto.

e Tenere presente che i tubi d'acciaio presentano alcuni spigoli vivi. Fare attenzione a non tagliarsi durante il montaggio.

e Assicurarsi che il prodotto sia montato secondo le istruzioni.

¢ Prima di procedere al montaggio, verificare che non vi siano parti mancanti. Non tentare di assemblare il prodotto se mancano dei pezzi.
¢ Al termine del processo di montaggio, verificare che tutte le parti siano state assemblate correttamente.

DATI TECNICI

¢ Installazione del pavimento

e Colore: bianco

e Dimensioni: L68 x L25 x H166 cm
e Numero di ripiani: 3

ELENCO DEGLI ACCESSORI
Parte Quantita Aspetto Parte Quantita Aspetto
A f - F 8 ——
G 4 «r
REath) | T ~
J 2
| / — ~
[:l L 2
E 2
M 1
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
s N\ (7 N

J A
n &

o

Nota: quando si installa la staffa inferiore su

entrambi i lati, la direzione dei fori delle viti puo

essere mantenuta invariata; la dimensione dei . oy
fori non influisce sull'installazione.

Figura 1 Figura 2
\. J . J

Fase 1: Prendere 1 D, 1 E, 1J e assemblarli come mostrato in figura 1.
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Fase 2: Prendere 1 F, 2 H e assemblare come mostrato in figura 2.
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Fase 3: ripetere la fase 2 per completare l'installazione di tutte le traverse.

Fase 4: Prendere 4 G, 4 | e assemblarli come mostrato nella figura 4.
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L Figura 5 L Figura 6 )

Fase 5: Prendere 1 A, 1 B, 1 C e assemblarli come indicato nella figura 5.
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Fase 6: Incollare K'e l'alla,parete e fissare il telaio della toilette. Il prodotto &
ora completamente assemblato.
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ZHMANTIKEZ NTAHPO®OPIEZ

Mpocoxh: ALaBACTE MTPOCEKTIKA TLG 08NYieg PLV Ao Th CUVOPHOAGYNON KAl Th XPHRON TOU TtPOoiovToG.

e AdBete umoOYPn OTL UTIAPXOUV UEPLKEG QUYUNPES AKPES OTOUG XOAUBEWOUG CWANVEG. MPOCEETE va NV KOTIEITE KOTA TN cuvapuoAdynon.

e Opovtiote n cuvapuolodynon va yivel cUpdwva Pe TG o8nyieg Tou mapovtog eyxetpLdiou.

e [pw amo tn cuvappoloynan, eEAéyEte av Aetmouv e€aptnpata. Mnv EMXELPHOETE VO CUVOPHOAOYNOETE TO TIPOLOV EAV AEIEL KATIOLO EEAPTNHAL.
¢ AdoU ohokAnpWOoEeTE TN cuvappoldynaon, BeBalwbdeite 6tL OAa ta pépn £xouv tonobetnBei cwotd.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

o Erudanédia tonobetnon

* Xpwpa: Agukod

e Alaotdoelg: M68x M25x Y166 cm
e AplBuog paduwv: 3

EZAPTHMATA
E§aptnua | Noocdtnta Epdavion E€aptnpa | MNoocodtnta Epdavion
EEE—
NEAN [
G 4 «r
(LN T ~
J 2
D 2 [] K P -~
L 2
E 2
M 1
OAHrIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ
e N\ N
n D ’ \
J A
F
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o
E |
4
Snueiwon: Katd tnv tomobétnon tou KATtw
Bpayiova kat oTig SU0 MAEUPES, N KateLBUvVON TNG
oTAG We To oneipwpa propei va peivel dla, to ]
péyebog tng omng Sev emnpedleL tnv tomobETnan. ™
Ixfua 1 Sxfipo 2
\ J \C J

BAua 1: Mapte 1 D, 1 E, 1J ko cuvappoloyrote ta onwg dpaivetat oto oxfua 1.
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BApa 2: Mdpte 1 F, 2 H kot ouvappoloyrote ta 0nwg paivetatl oto oxiua 2.
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Ixfna 3
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Ixiua 4
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Brpa 3: EmavoldBete to BrApa 2 yla va cuvapoloyioeTe OAEG TLG 0pL{OVTLE

Brpa 4: Mdpte 4 G, 4 | KoL cLVAPUONOYAOTE Ta OTIWG daivetat oto oxfiua 4.

WIapEG.
4 \ 4 \
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[ —
- —
F
Y
- [
Ixfua 5 Ixfina 6
L J . J

BAua 5: Napte 1 A, 1 B, 1 C kot cuvappoAoynoTe Ta Omwe aiveTal oTto oxfiua 5.
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Bua 6: KoArote ta K kal L otov Toixo kal oTeEpewoTte TO MAALOLO TNG
TovaAgtag. ToTPoiov elval mAgov MARPwG cuvappoloynpévo.
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BAXHA NHGOPMALUA

BHumaHue: MNpoyeTeTe BHUMATE/IHO MHCTPYKLUUTE, NPeaU Aa UHCTAIMpaTe U U3NOoN3BaTe NPOAYKTa.

¢ VmaiiTe npeasus, Ye no CTomaHeHuTe TPbOM MMa HAKO/IKO OCTpU pbba. BHMMaBaiTe fa He ce MopexeTe No Bpeme Ha MOHTaxa.

* YBepeTe ce, Ye NPOAYKTbT e crnobeH B CbOTBETCTBUE C UHCTPYKUUUTeE.

e [lpeamn crnobasaHeTo nposepeTte Aanu MMa AMNCBALLM YacTu. He ce onuTeanTe Aa crnobasate NPOAYKTa, aKO IMNCBa HAKOA 4acCT.

* B Kpaa Ha npoueca Ha crnobasaHe ce yBepeTe, 4Ye BCUYKKU 4acCTun ca crnobeHn npaBuUIHO.

TEXHUYECKM OAHHU

* MoHTaX Ha noaa

o LiBaT: 6an

e Pasmepu: 68 x LLU25 x B166 cm
* Bpoit padpTose: 3

CMUCBHK C AKCECOAPU
Yacr Konunuectso BbHLWeH BUA, Yacr Konunuectso BbHweH BuA,
]
HEAN 1
G 4 «r
AEa) T ~
J 2
N / o -
L 2
E 2
M 1
UHCTPYKLIUU 3A CTJTOBABAHE
e N ™
B o g e
J \ e
F
n &
o
3abeniexkka: KoraTto moHTMpaTe fosiHaTa cKkoba
OT ABeTe CTpaHW, NOCOKaTa Ha OTBOpa 3a BUHT
MOXe fa 6ble efHaKBa, pa3mepbT Ha OTBOpa . sy
Heé BnAEe Ha MOHTa»<a.
®urypa 1 durypa 2
. J . J

Crbnka 1: Bzemete 1D, 1 E, 1J 1 r1 crnobete, KakTo e NokasaHo Ha durypa 1.

Crbnka 2: Bsemete 1 F, 2 H v crnobeTe, KakTo e NOKasaHo Ha durypa 2.
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®urypa 3 ®urypa 4
L ryp )L yp J
Crbnka 3: MNosTopeTe CTbMKa 2, 33 Aa 3aBbPLUNTE MOHTaXa Ha BCUYKH CrbnKa 4: Bzemete 4 G, 4 | v rv crnobeTe, KaKTo e nokasaHo Ha ¢urypa 4.
HanpeyHuLM.
e N\ [ R
KA
B B
- —
F
\ 4
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®urypa 5 durypa 6
L ryp )L yp J

CrbnKa 5: Bzemete 1 A, 1 B, 1 C 1 crnobete, KakTo e nokasaHo Ha durypa 5.
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Crbnka 6: 3anenete KL KbM CTeHaTa 1 3aKkpeneTe pamkaTta Ha ToaneTHara.
MPOAYKTLT BEYE € Hanb/IHE CIQ6EH.
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INFORMATII IMPORTANTE
Atentie: Cititi cu atentie instructiunile inainte de a instala si utiliza produsul.

e Tineti cont de faptul ca exista cateva muchii ascutite pe tuburile de otel. Aveti grija sa nu va taiati in timpul asamblarii.
e Asigurati-va ca produsul este asamblat in conformitate cu instructiunile.

o Tnainte de asamblare, verificati dacé exist3 piese lipsa. Nu incercati si asamblati produsul dac lipseste vreo piesa.

o La sfarsitul procesului de asamblare, asigurati-va ca toate piesele au fost asamblate corect.

DATE TEHNICE

¢ Instalarea podelei

e Culoare: alb

o Dimensiuni: L68 x L25 x 1166 cm
e Numar de rafturi: 3

LISTA DE ACCESORII

Parte Cantitate Aspect Parte Cantitate Aspect

F 8 L}

4 L

16 o

I |o

NN

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

( N\ [ )
n J A
F
n &
o
Notd: La instalarea suportului inferior pe ambele
parti, directia orificiului pentru surub poate fi
aceeasi, dimensiunea orificiului nu afecteaza . [~~~
instalarea.
Figura 1 Figura 2
\. J . J
Pasul 1: Luati 1 D, 1 E, 1 J si asamblati dupa cum se aratd in figura 1. Pasul 2: Luati 1 F, 2 H si asamblati dupa cum se arata in figura 2.
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Pasul 3: Repetati pasul 2 pentru a finaliza instalarea tuturor barelor
transversale.

Pasul 4: Luati 4 G, 4 | si asamblati dupa cum se arata in figura 4.
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L Figura 5 s Figura 6 )

Pasul 5: Luati 1 A, 1 B, 1 C si asamblati dupa cum se arata in figura 5.
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Pasul 6: Lipiti K si L'de perete si fixati rama toaletei. Produsul este acum
complet asamblat.
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VAZNE INFORMACIJE
Pozor: Pailjivo procitajte upute prije instalacije i koriStenja proizvoda.

¢ Imajte na umu da na ¢eli¢nim cijevima ima nekoliko ostrih rubova. Budite oprezni da se ne poreZete prilikom montaze.
e Provjerite je li proizvod sastavljen prema uputama.

¢ Prije montaZe provjerite ima li nedostajucih dijelova. Ne pokusavajte sastaviti proizvod ako nedostaje bilo koji dio.

¢ Na kraju procesa montaze provjerite jesu li svi dijelovi ispravno sastavljeni.

TEHNICKI PODACI

¢ Postavljanje na pod

¢ Boja: Bijela

¢ Dimenzije: D68 x 525 x V166 cm
¢ Broj polica: 3

POPIS PRIBORA
Dio Koli¢ina lzgled Dio Koli¢ina lzgled
EE——
BEAN 1
G 4 g
J 2
D 2 /] K P C
L 2
E 2
M 1 >
UPUTE ZA MONTAZU
s N\ (7 N
n D ’ i
J A
F
n L4
’ i
Napomena: Prilikom postavljanja donje nosace s
obje strane, smjer rupe za vijke moZe ostati isti,
veli¢ina rupe ne utjece na montazu. - =~
Slika 1 Slika 2
. J \_ J
Korak 1: Uzmite 1 D, 1 E, 1 J i sastavite kao Sto je prikazano na slici 1. Korak 2: Uzmite 1 F, 2 H i sastavite kao sto je prikazano na slici 2.
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Slika 3
§ J

Slika 4

(& J

Korak 3: Ponovite korak 2 kako biste dovrsili sve instalacije poprecnih Sipki.

Korak 4: Uzmite 4 G, 4 | i sastavite kao $to je prikazano na slici 4.

( ) ( N
K
4 . o
—
F
Y
- P
Slika 5 Slika 6
L J J

Korak 5: Uzmite 1 A, 1 B, 1 Ci sastavite kao Sto je prikazano na slici 5.
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Korak 6: Zalijepite Ki L na zid i pricvrstite okvir za WC. Proizvod je sada
potpuno sastavljen.

(BORMANN




WAZNE INFORMACIE

Uwaga: Przed instalacjg i uzytkowaniem produktu nalezy uwaznie przeczytac instrukcje.

¢ Nalezy pamietac, ze stalowe rurki maja kilka ostrych krawedzi. Nalezy uwazadé, aby nie skaleczy¢ sie podczas montazu.

¢ Upewnij sie, ze produkt zostat zmontowany zgodnie z instrukcjami.

¢ Przed montazem nalezy sprawdzi¢, czy nie brakuje zadnych czesci. Nie prébuj montowacé produktu, jesli brakuje jakiejkolwiek czesci.
¢ Na koniec procesu montazu upewnij sie, ze wszystkie czesci zostaty prawidtowo zmontowane.

DANE TECHNICZNE

¢ Instalacja podtogowa

e Kolor: biaty

e Wymiary: D68 x S25 x W166 cm
o Liczba pdtek: 3

LISTA AKCESORIOW
Czesc llosé Wyglad Czesc llosé Wyglad
A f - F 8 ——
G 4 L
RZath) T ~
J 2
. | o / —— -
[:l L 2
E 2
M 1
INSTRUKCJA MONTAZU
( \ ' )\

Uwaga: W przypadku montazu dolnego
wspornika po obu stronach, kierunek otworéw

na $ruby moze by¢ taki sam, a rozmiar otworu o [
nie ma wptywu na instalacje.
Rysunek 1 Rysunek 2
. J \_ J
Krok 1: Wez 1 D, 1 E, 1Ji zt6z je tak, jak pokazano na rysunku 1. Krok 2: Wez 1 F, 2 H i zmontuj w sposéb pokazany na rysunku 2.
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Rysunek 3 Rysunek 4
\ J J
Krok 3: Powtorz krok 2, aby zakoricaymontaz wszystkich poprzeczek. Krok 4: Wez7 4 G, 4 | i zmontuj jak pokazano na rysunku 4.
' N\ [ N
KA
=
u —
F
Y
L ~
Rysunek 5 Rysunek 6
\ J° J
Krok 5: Wez 1 A, 1 B, 1 Ci zt6z jak pokazano na rysunku 5. Krok 6: Przyklej K i L'de Sciany i zamocuj rame toalety. Produkt jest teraz

catkowicie zmentowany.
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





